

# “闵恒慈善基金”百万爱心款助学助老

青岛市慈善总会闵恒慈善基金签约仪式昨日举行

早报6月5日讯 6月5日上午,青岛市慈善总会闵恒慈善基金签约仪式在青岛市慈善总会举行。青岛市慈善总会会长王伟,青岛市慈善总会非公经济分会会长王吉春,青岛市退役军人关爱基金会长梁滨,青岛市慈善总会非公经济分会副会长贺照宾,闵恒集团董事长刘伟,青岛市慈善总会副秘书长盛梅、聂玖堂等出席活动。盛梅主持签约仪式。

签约仪式上,闵恒集团董事长刘伟与青岛市慈善总会非公经济分会副会长贺照宾签署了《青岛市慈善总会·闵恒集团有限公司闵恒慈善基金协议》。根据协议约定,闵恒集团出资100万元在青岛市慈善总会设立闵恒慈善基金,资金将分3年注入基金,用于开展慈善助学、助老等救助活动。刘伟代表闵恒集团捐赠了2024年度的30万元,王吉春代表青岛市慈善总会接收了捐款,并代表市慈善总会向刘伟颁发了捐赠证书。

王伟与刘伟共同为闵恒慈善基金揭牌。王伟介绍,刘伟董事长既是一位优秀的企业家,也是一名优秀的退役军人,



他在努力做强做大企业的同时不忘回馈社会、奉献爱心,切实体现了刘伟家乡的“沂蒙精神”。青岛市慈善总会的宗旨是“一人慈善小浪花 万众慈善大海洋”,闵恒慈善基金的设立为青岛慈善的“大海

洋”注入了一股暖流,必将为更多困难群众送去温暖和力量。闵恒集团相关部门负责人、青岛市慈善总会秘书处全体人员参加了签约捐赠仪式。(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 于晶 摄影报道)

为困难群众送温暖

市慈善总会启动医疗专家公益团队大型义诊

早报6月5日讯 近日,“汇聚慈善大爱 传递医者仁心”青岛市慈善总会医疗专家公益团队诊疗活动在城阳区正式启动,来自青岛大学附属医院、山东大学齐鲁医院(青岛)、青岛市市立医院、青岛市海慈医疗集团、青岛市第八人民医院、青岛市妇女儿童医院、青岛华厦眼科医院、青岛内分泌糖尿病医院的18位专家,为300多名生活困难群众及老年人提供义务诊疗服务,受到了居民的欢迎。

本次活动由青岛市慈善总会主办,青岛市慈善总会财经分会、青岛市慈善总会医疗专家公益团队、青岛健康科技协会、青岛康家集团承办。青岛市慈善总会财经分会会长韩耀星介绍,青岛市慈善总会医疗专家公益团队成立于2021年,团队成员由岛城三甲医院知名专家组成。团队成立以来,多次组织开展公益诊疗活动。专家们顶严寒、冒酷暑,走进莱西市马连庄镇的社区,走近退役老兵身边,走进企业和社区,为群众开展诊疗服务,受到了社会各界的广泛关注和热烈欢迎。青岛市慈善总会医疗专家公益团队多次受到市慈善总会、市卫生健康委的鼓励和表扬。(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 于晶)

## 慈善相伴 “童”享爱心

市民政局、市慈善总会开展困境儿童走访慰问活动

什么问题吗?”走访人员与即墨区困境儿童及亲属亲切交谈,详细了解了困境儿童的学习和生活状况,并送上节日的祝福,鼓励他们努力学习。一句句关切的问候

拉近了与孩子的距离,让困境儿童及其家长感受到来自政府和社会的关爱。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 于晶)

# 端午去哪玩?到浮山来场艺术漫步

Art Walk浮山“公园+”美学品牌联动艺术盛宴6月8日开幕



早报6月5日讯 端午小长假就要来了,“2024青岛山海之城艺术季”暨Art Walk浮山“公园+”美学品牌联动艺术盛宴,将于6月8日—10日在青岛浮山森林公园举行。

本次活动持续3天,分为“慈善书画艺术”“二十四节气美学鉴赏课”“101 CITY ART艺术疗愈工坊系列”“浮山青绿市集”四大板块,期间还将举办书画家笔会、即兴戏剧、端午欢歌、艺术沙龙、青少年艺术工作坊、读书分享会、浮山自然教育大课堂等近20场艺术特色主题活动。

## 孵化四大美育品牌

本次活动将在青岛浮山森林公园阳光客厅大草坪、幸福谷行云书院及周边场地举行,以Art Walk(艺术漫步)的形式,倡导人们放慢脚步品鉴艺术,感受弥漫着浓厚艺术气息的美好瞬间,畅享端午假期。

作为“2024青岛山海之城艺术季”的一大亮点,本次活动将孵化四个Art Walk美育传播品牌——“Art Walk画游



青岛浮山森林公园。观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄

浮山”、“101 CITY ART”、“端午雅鉴”书画现场教学课、3S’ALab美学实验室,开启美育品牌联动嘉年华。

6月8日9:30,粽香墨韵·“意写钟馗”专题书画展将在青岛浮山森林公园幸福谷行云书院开幕,同时揭开“2024山海之城艺术季”暨城市Art Walk“公园+”美学品牌联动艺术盛宴大幕。现场还将举行青岛慈善书画公益联盟成员单位授牌仪式,本土艺术品牌活动之一——青岛慈善书画院艺术家专场笔

会沙龙也将举办,岛城书画名家将近距离与市民游客分享艺术创作、鉴赏书画作品。

精心设计的Art Walk,让人们追寻着书画艺术家即兴创作的灵感,开启一次次对青岛浮山森林公园宝贵文化资源深度探索的旅程。

## “浮山青绿市集”玩转3天

作为“2024青岛山海之城艺术季”

的第二大主题板块,2024年市北区“美育课堂”《二十四节气——农耕文化中的国学智慧》专家分享交流会,将于6月8日10:00—11:30在阳光客厅大草坪举行。当天活动围绕“二十四节气”“端午节”“农耕文化”等主题,邀请全国知名学者、儿童文学作家刘耀辉讲解优秀传统文化,让孩子与家长了解端午的起源、认识端午节的历史和现实意义。

6月9日10:00,一场“城市艺术与生活”的沙龙将在阳光客厅大草坪举行,活动将邀请6位来自视觉设计、戏剧演出、书画创作等领域的代表人物,在现场与市民共话城市艺术与美好生活。

漫步于大草坪上的浮山青绿市集,既能收获艺术疗愈市集传递的生活松弛感,也会被富有创意的青岛文创产品吸引,持续3天的活动现场,将展示“大美浮山”文创系列IP。此后,以森林生活美学为主题的浮山青绿市集将常态化举行。

活动期间,书画展免费向公众开放,并配合端午节主题推出多场艺术讲座、专业导览及儿童艺术工作坊等活动,让更多观众领略书画名家的风采,感受优秀传统文化的魅力。

(观海新闻/青岛早报见习记者 于健)

责编:赵彤

美编:王亮 审读:闵佳